
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Με αιφνιδιαστικές ανακοινώσεις τους τα σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΠΕΚΠΕΝ «Ο 
ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» προκήρυξαν, 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στο λιμάνι του Πειραιά 
την 23η Ιουνίου 2010. 
 
Επισημαίνουμε ότι η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία, το συνδικαλιστικό όργανο όλων 
των Ελλήνων ναυτικών, δεν έχει εξαγγείλει καμία απεργιακή κινητοποίηση και όλοι οι 
ναυτικοί των πλοίων μας, δήλωσαν κατηγορηματικά ότι δεν προτίθενται να 
απεργήσουν. 
 
Η μονομερής και αποσπασματική αυτή κίνηση των εν λόγω σωματείων πλήττει 
ανεπανόρθωτα τις ακτοπλοϊκές εταιρείες αλλά και το σύνολο της ελληνικής κοινωνίας. 
Ο ελληνικός τουρισμός έχει ήδη δεχθεί ισχυρότατο πλήγμα και η τουριστική κίνηση 
προς τα νησιά μας, παρουσιάζει δραματική μείωση σε σύγκριση με τις προηγούμενες 
χρονιές. Μόνη ελπίδα εξόδου από την υπάρχουσα δυσπραγία για τις εταιρείες και τους 
νησιώτες αποτελεί η προσδοκόμενη διακίνηση τουριστών και εμπορευμάτων προς και 
από τα νησιά τους καλοκαιρινούς μήνες. 
 
Από τα μέσα Φεβρουαρίου έως σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί συνολικά 10 ημέρες 
απεργίας, με «αιτήματα» που δεν απευθύνονται στις ακτοπλοϊκές εταιρείες και 
επομένως δεν μπορούν εκ των πραγμάτων να απαντηθούν από αυτές αφού δεν 
αφορούν τις εργασιακές σχέσεις των ναυτικών στα ακτοπλοϊκά πλοία. 
 
Φοβόμαστε ότι συμπεριφορές τέτοιου είδους θα επιδεινώσουν την ήδη εξαιρετικά 
δυσμενή οικονομική κατάσταση και αναρωτιόμαστε υπό το βάρος των οικονομικών 
εξελίξεων στη χώρα μας πόσες ακτοπλοϊκές εταιρείες θα καταφέρουν να επιβιώσουν 
ως το τέλος του έτους ή θα συνεχίσουν να δραστηριοποιούνται σε αυτό το περιβάλλον, 
με ό,τι συνέπειες αυτό συνεπάγεται για τους εργαζόμενους τους καθώς και για τα 
ελληνικά νησιά.  
 
Η εταιρία μας δηλώνει ότι θα πραγματοποιήσει τα προγραμματισμένα δρομολόγια, καλεί 
δε τα Υπουργεία Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας και Προστασίας του Πολίτη 
να προστατέψουν την έννομη τάξη και την ελεύθερη πρόσβαση των επιβατών και 
οχημάτων στα πλοία ως έχουν υποχρέωση εκ του Νόμου. 
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